



## **Задержан подозреваемый в братоубийстве на территории Кююргазинского района Башкирии**

Сотрудниками Мелеузовского межрайонного следственного отдела совместно с сотрудниками милиции установлен и задержан подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 42-летнего мужчины. Сегодня ему уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ и применена мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину свою в содеянном он не признает. Следствие уже выяснило обстоятельства совершенного преступления. Два брата жили под одной крышей, младший недавно освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение хищения. Дохода не имел. А старший брат получал пенсию по инвалидности. Младший брат решил проявить заботу и предложил купить продукты на пенсию старшего брата. Тот отдал деньги, а младший пропил их. Поссорившись из-за этих денег, старший ударил своего 38-летнего брата поленом по голове, отчего последний через некоторое время скончался.

17 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609835>